

**APROBAT**  
**la ședința Comisiei politice externe și**  
**integrare europeană din 18 ianuarie 2023**

  
**Doina GHERMAN**  
**Președinta Comisiei**

**Planul de audieri al Comisiei politice externe și integrare europeană pentru anul 2023 cu privire la Evoluția implementării Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană**

Nr.	Subiectul audierii	Instituțiile raportoare	Perioada	Comisiile responsabile
1.	Evaluarea progreselor privind implementarea Acordului de Asociere. Stadiul actual de implementare a Agendei de Asociere RM-UE 2021-2027. Realizarea procesului de armonizare a legislației naționale cu legislația Uniunii Europene. Perspectivele pentru anul 2023.	Ministerul Afacerilor Externe și Integrării Europene Cancelaria de Stat	31 ianuarie 2023	Comisia politică externă și integrare europeană
2.	Evoluția implementării Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană. Evaluarea măsurilor normative de transpunere și implementare a legislației Uniunii Europene în domeniile de competență ale Ministerului. Implementarea Acordului de Liber Schimb Aprofundat și Cuprinzător (DCFTA). Progresele înregistrate și prioritățile pentru anul 2023.	Ministerul Economiei Cancelaria de Stat	14 februarie 2023	Comisia politică externă și integrare europeană Comisia economie, buget și finanțe
3.	Evoluția implementării Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană. Evaluarea măsurilor normative de transpunere și implementare a legislației Uniunii Europene în domeniile de competență ale Ministerului. Progresele înregistrate și prioritățile pentru anul 2023.	Ministerul Finanțelor Cancelaria de Stat	28 februarie 2023	Comisia politică externă și integrare europeană Comisia economie, buget și finanțe

4.	<p>Evoluția implementării Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană.          Evaluarea măsurilor normative de transpunere și implementare a legislației Uniunii Europene în domeniile de competență ale Ministerului.          Progresele înregistrate și prioritățile pentru anul 2023.</p>	<p>Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale          Cancelaria de Stat</p>	14 martie 2023	<p>Comisia politică externă și integrare europeană          Comisia economie, buget și finanțe</p>
5.	<p>Evoluția implementării Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană.          Evaluarea măsurilor normative de transpunere și implementare a legislației Uniunii Europene în domeniile de competență ale Ministerului.          Progresele înregistrate și prioritățile pentru anul 2023.</p>	<p>Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare          Cancelaria de Stat</p>	28 martie 2023	<p>Comisia politică externă și integrare europeană          Comisia agricultură și industrie alimentară</p>
6.	<p>Evoluția implementării Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană.          Evaluarea măsurilor normative de transpunere și implementare a legislației Uniunii Europene în domeniile de competență ale Ministerului.          Progresele înregistrate și prioritățile pentru anul 2023.</p>	<p>Ministerul Mediului          Cancelaria de Stat</p>	11 aprilie 2023	<p>Comisia politică externă și integrare europeană          Comisia mediu și dezvoltare regională</p>
7.	<p>Evoluția implementării Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană.          Evaluarea măsurilor normative de transpunere și implementare a legislației Uniunii Europene în domeniile de competență ale Ministerului.          Progresele înregistrate și prioritățile pentru anul 2023.</p>	<p>Ministerul Justiției          Cancelaria de Stat</p>	25 aprilie 2023	<p>Comisia politică externă și integrare europeană          Comisia juridică, numiri și imunități</p>
8.	<p>Evoluția implementării Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană.          Evaluarea măsurilor normative de transpunere și implementare a legislației Uniunii Europene în domeniile de competență ale Ministerului.</p>	<p>Ministerul Muncii și Protecției Sociale          Cancelaria de Stat</p>	10 mai 2023	<p>Comisia politică externă și integrare europeană          Comisia protecție socială, sănătate și familie</p>

	Progresele înregistrate și prioritățile pentru anul 2023.				
9.	Evoluția implementării Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană. Evaluarea măsurilor normative de transpunere și implementare a legislației Uniunii Europene în domeniile de competență ale Ministerului. Progresele înregistrate și prioritățile pentru anul 2023.	Ministerul Afacerilor Interne Cancelaria de Stat	23 mai 2023	Comisia politică externă și integrare europeană Comisia securitate națională, apărare și ordine publică	
10.	Evoluția implementării Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană. Evaluarea măsurilor normative de transpunere și implementare a legislației Uniunii Europene în domeniile de competență ale Ministerului. Progresele înregistrate și prioritățile pentru anul 2023.	Ministerul Sănătății Cancelaria de Stat	06 iunie 2023	Comisia politică externă și integrare europeană Comisia protecție socială, sănătate și familie	
11.	Evoluția implementării Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană. Evaluarea măsurilor normative de transpunere și implementare a legislației Uniunii Europene în domeniile de competență ale Ministerului. Progresele înregistrate și prioritățile pentru anul 2023.	Ministerul Educației și Cercetării Ministerul Culturii Cancelaria de Stat	20 iunie 2023	Comisia politică externă și integrare europeană Comisia cultură, educație, cercetare, tineret, sport și mass-media	